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IIpamoyroasHuk obnafaeT BceMH cBoiicTBaMM napannenorpamma. Kpome

TOro, ¥y NpAMOYTroJbHHEA JHATOHAJAH PABHBI,
CTGDOHI)I INIpAMOYTOJbHHEA OJHOBPEMEHHO ABNAKTCA U BbICOTaAMM.

d? = a? + b2,

S=ab= %dﬂ sin .
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JlomamHee 3ajaHue.

Haiaure miomaas NpsaiMoyrojbHUKAa

3apayva 16 .HallamTe nnowaae KBagpaTta, 306paXeHHoro Ha
KneT4aTol Bymare C pasMepoM KIeTKM 1 cM x 1 cM (CM. puc.).
OTBeT JaiiTe B KBaApaTHbIX CAHTMMETpaXx.

3agadva 17 .Haiawte nnowaab NpAMOYrofibHWKa, M306paxeHHoro Ha
KneTyaToll Bymare c pasmepoM kneTkn 1 cM x 1 cM (CcM. puc.).
OTBeT faiTe B KBagpaTHbLIX CaHTMMeTpax.
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